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一、填空。

1.用计算器计算（538+470）×12时，应先按下（     ）符号键。

2.174×99+174=174×(□+□)运用了乘法的（        ）。

3.学校有女生x人，女生比男生多200人，男生有(     )人，共有学生（     ）人。

4.1周角=(    )平角=(    )直角。

5.一个三角形中，最多有(    )个钝角，最多有(    )个直角，最多有(    )个锐角。

6.已知一个三角形中的两个角分别是56°、34°，第三个角是(    )角，这是一个(    )三角形。

7.任何一个三角形都有（    ）条高，内角和都是（    ）。

8.从5时到5时10分，分针转过了（    ）度。 

9.一个等腰三角形的一条腰长5cm,底边长4cm，围成这个等腰三角形需要（    ）cm长的绳子。

10.n是一个大于1的自然数，与n相邻的两个自然数分别是（    ）和（    ）。

二、判断。

1.一个正方形的边长是a cm，那么，当a=2时，它的周长和面积相等。（    ）

2.x
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表示x的2倍。（    ）

3.三角形、平行四边形都有稳定性。（    ）

4.87×101=87×100+87。（    ）

5.大于90°的角是钝角。（    ）

6.一个角的两边越长，这个角就越大。（    ）

三、选择。

1.465+500+535=500+（465+535）运用了加法的（      ）
A．交换律       B.结合律      C.交换律和结合律

2.与2a
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相等的式子是( )

A.2×a×2       B.2×a×a     C.2a+2a      D.2a×2a

3.用字母表示比b的4倍少45的数是( )

A.45-4b         B.45+4b       C.4b-45      D.4b+45

4.下面每组中的三条线段能围成三角形的是( )

A.3cm 4cm 7cm   B.4cm 6cm 8cm     C.9cm 2cm 5cm

5.一个三角形中最小的一个内角是48°，那么这个三角形一定是( )

A.锐角三角形    B.直角三角形      C.钝角三角形     D.等边三角形

四、计算。

1.直接写得数。

109+517=         0×44=         125×8=         21×30=

25×8=           65÷13=        100÷20=        556-99=

2.下面各题，怎样简便就怎样计算。

33+125+67+75          164×27+36×27            35×102    

125×25×8×4         85×99+85　　　　 540÷45÷2

五、空间与图形。

1.画一个直角三角形并画出斜边上的高。

2.以A为顶点，画一个55°的角，以B为顶点画一个35°的角，组成一个三角形。

               A.

                            .B

六、解决问题。

1.两辆汽车同时从甲地驶往乙地，甲每小时行80千米，乙每小时行92千米，3小时后两车相距多少千米?

2.张师傅和李师傅合作生产一批同样的零件，张师傅每小时生产18个，李师傅每小时生产12个，当完成任务时张师傅生产了108个零件，这批零件共有多少个?

3.在一个等腰三角形中，已知顶角是100°，求一个底角是多少度?

4.供热公司需运х车煤，每车装4吨，已经运了15吨。

（1）用式子表示还剩多少吨没运。

（2）当x=9时，还剩多少吨没运?

5.某多媒体教室，原有座位20排，平均每排有35个座位;扩建后增加到38排，每排50个座位，扩建后比原来多多少个座位?
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